

邵阳日报

2018年7月23日 戊戌年六月十一 星期一 第11383期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

习近平在南非媒体发表署名文章 携手开创中南友好新时代

(详见八版)

习近平同塞内加尔总统萨勒举行会谈

两国元首一致同意携手努力 推动开创中塞关系更加美好的明天

国家领导人共聚北京，共商中非合作大计。萨勒表示，感谢习近平主席连任中国国家主席后首次出访来到塞内加尔，这是塞内加尔人民的荣幸。中国在历史上曾为人类进步作出重大贡献，今天的中国更是在国际事务中发挥着重要作用。塞内加尔钦佩中国的发展成就，感谢中国对塞内加尔经济社会发展、实施复兴计划的宝贵支持。建立在团结、互信、相互尊重、互利共赢基础之上的塞中关系强而有力，令人满意。塞内加尔坚定奉行一个中国政策，致力于深化两国全面战略合作伙伴关系，愿加强双方在基础设施建设、水利、工业化、农产品加工、旅游、文化、体育等领域交流合作。塞内加尔支持“一带一路”倡议，愿积极参与互联互通建设。中国是非洲天然盟友，非洲也要成为中国的天然盟友。塞内加尔赞赏中国对非洲和平与发展事业的贡献。中非合作论坛是一个包容、有效、团结的合作框架，建立在务实合作基础之上。塞方全力支持加强中非合作论坛，支持深化中非合作并建立中非命运共同体。塞内加尔愿密切同中国在多边事务中沟通和协调，共同致力于建设更加平衡、公正、包容的全球治理体系，共同捍卫多边主义，反对贸易保护主义。

(下转八版)

新华社达喀尔7月21日电(记者 霍小光 孟娜 骆璐) 国家主席习近平21日在达喀尔同塞内加尔总统萨勒举行会谈。两国元首高度评价近年来中塞关系取得的长足发展，一致同意继续携手努力，推动两国各领域合作取得更多成果，开创中塞关系更加美好的明天。

习近平首先感谢塞内加尔政府和人民的盛情接待和热情欢迎，认为这充分体现了中塞友谊深入人心。习近平指出，2016年，我和总统先生共同确立了两国全面战略合作伙伴关系定位。在双方共同努力下，中塞关系发展进入快车道，政治互信不断加深，经贸合作实实在在。中方愿同塞方携手努力，推动双边关系和合作迈

向更高水平，给两国人民带来更多福祉。

习近平强调，我赞赏总统先生从战略高度看待中塞关系，积极响应“一带一路”倡议，大力支持中非合作。双方要密切高层交往，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持。要加强发展战略对接和政策沟通，我们欢迎塞内加尔成为第一个同中国签署“一带一路”合作文件的西非国家。我们希望以此为契机，全面提升中塞合作水平。中方愿继续秉持“授人以渔”的理念，扩大、深化同塞方合作，增强塞方自主发展能力。要密切人文交往，促进民心相通。要加强执法安全合作，中方支持塞方加强反恐、维和、维稳能力建设。中方支持塞方在国际和地区事

务中发挥更大作用，愿同塞方在非洲和平与安全、联合国事务、气候变化等重大国际和地区事务中加强沟通和协调，维护非洲和发展中国家共同利益。

习近平指出，我高度重视中非关系，我深深感到，中非长期友好，命运休戚与共。双方是发展道路上的真诚伙伴，是国际事务中的天然同盟军。中国的发展将给非洲带来更多机遇，非洲的发展也将为中国发展增添动力。中方将继续秉持真实亲诚对非政策理念和正确义利观，推动构建更加紧密的中非命运共同体，实现中非合作共赢、共同发展。今年9月，我们将迎来中非合作论坛北京峰会。我期待同包括萨勒总统在内的非洲



图为《贺绿汀》第三幕：在西风一统的钢琴大赛中，贺绿汀创作的《牧童短笛》一曲成名，他在一次公众活动中受到众人的热烈欢迎。 申兴刚 摄

原创歌剧《贺绿汀》在邵公演

邵阳日报7月22日讯(记者 刘小幸) 在贺绿汀诞辰115周年之际，7月21日晚8时，以当代著名音乐家贺绿汀革命和音乐道路为题材的原创歌剧《贺绿汀》在邵阳市文化艺术中心进行公演。

歌剧《贺绿汀》是以20世纪上半叶中华民族救亡图存、争取解放的宏大历史为背景，真实再现了人民音乐家、上海音乐学院老院长贺绿汀怎样从青年时期开始把个人融入大时代，始终向往光明、奋进不止，成长为时代的歌手、人民的音乐大师的感人故事。该剧共有6幕，分别表现贺绿汀投身革命、赴上海国立音专

(上海音乐学院前身)深造、刻苦钻研西洋乐理和演奏技艺、组织带领上海文艺界救亡演剧队奔赴前线、在机枪声中创作出《游击队之歌》、在鲁迅艺术学院任教的人生历程。90分钟的时间里，上海音乐学院的师生们用舞台表演、演唱等形式，展现青年贺绿汀把个人融入大时代的感人故事。

市委书记、市人大常委会主任龚文密，市委副书记、市长刘事青会见了上海音乐学院党委书记、院长林在勇等歌剧《贺绿汀》演职人员。市领导周迎春、朱彤等现场观看演出并参加会见。

相关链接

贺绿汀，当代著名音乐家、教育家，1903年出生于邵东县九龙岭镇新庵堂村(现改名绿汀村)，主要音乐作品有《天涯歌女》《四季歌》《游击队之歌》《嘉陵江上》《牧童短笛》等，管弦乐《森吉德玛》《晚会》等。

绿色之城 山歌之乡

——回眸“2018·湖南(南山)六月六山歌节”系列报道之一

邵阳日报记者 兰绍华 通讯员 彭贤良 阳望春

南山如黛，国家公园醉醉华夏；山歌如潮，大美城步律动九州。

7月18日，来自香港的百人旅游团队慕名赶到城步，听山歌、赏名村、游南山。参加该旅游团队的洗先生夫妇，通过香港的媒体和旅行社的宣传，早就向往着来城步这座绿色山城领略不一样的苗乡风情。

当天，丹口镇桃林村人流如织。洗先生夫妇品尝热情的拦门酒后，兴致勃勃地欣赏了该村为游客们奉献的整台文艺汇演：木叶吹歌、吊龙舞、挤油尖选新郎、婚嫁展演、摇摇舞……洗先生感慨地说：“城步是绿色之城、山歌之乡，更是民俗之乡。”

像洗先生夫妇一样，在今天的六月六山歌节期间，十余万游客与优美的山歌相

约，与多彩的民俗文化交流，与秀美的大自然对话，在神奇美丽的苗乡收获着快乐。

来自邵阳市区的邓先生一家在长安营镇南山脚下的露营地支好帐篷，准备在湖南南山国家公园体制试点区住上一两天。他们已经游了白云湖，访了大寨村，登了老山界，品了纯牛奶。邓先生说，他们对城步山水和民俗情有独钟。去年，他们就到了十万古田，欣赏那里盛开的云锦杜鹃和成片的千年苔藓，倾听那久远的故事。“云浮群峰林隐谷，水流细声鸟伴音。”邓先生说，城步宣传部门引用的这首诗，用于描绘绿色城步，恰如其分。山水之间，山歌四起，让这座绿色之城魅力无限。

(下转二版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

陈训秋带队来邵调研

筑牢城乡维稳工作防控根基 提高人民群众安全感幸福感

邵阳日报7月22日讯(记者 童中涵) 7月22日上午，中央政法委副秘书长陈训秋一行来邵调研督导维稳工作。他指出，要立足源头防范，有效排查化解各类矛盾，进一步筑牢城乡维稳工作防控根基，不断提高人民群众安全感和幸福感。

在北塔区田江街道苗儿村“一村一辅警”工作站，陈训秋一行详细了解了驻村辅警的日常工作内容。在市公安局，陈训秋一行视察了猎豹突击队、指挥情报中心、“4+X”中心、“一村一辅警”管理办公室。自2016年以来，我市已在全市3299个行政村全部建立辅警工作站，全市广大农村呈现刑事、治安案件下降，群众安全感、满意度上升的“两降两升”良好治安态势。陈训秋指出，这项创新举措对于不断提升基层治理能力和水平，维护社会和谐稳定具有重要意义，值得大力推广。在指挥情报

中心，陈训秋通过指挥系统观摩了反暴恐实战演练。对我市利用中心城区建设33个“邵阳快警”平台，实现“重点部位1分钟、中心城区3分钟、其他城区5分钟”见警的“邵阳速度”，陈训秋给予充分肯定。陈训秋一行还前往位于汽车北站的邵阳快警二号指挥平台，详细了解快警平台人员装备配备情况。

陈训秋指出，要在信息化时代背景下与时俱进，充分运用现代化科技手段，实现智能化执法办案，提升打击违法犯罪的精准性和高效性；要继续推进“一村一辅警”机制，切实将警力下沉到基层一线，筑牢城乡维稳工作防控根基；要积极解决好基层矛盾纠纷和隐患，实现维稳形势有序可控，推动维稳工作再上一个新台阶。

省委常委、省委政法委书记黄关春一同调研。市领导龚文密、李志雄参加调研。

邵阳筹备“2018湖南—长三角经贸洽谈周”系列报道之八

我市代表团赴上海参加洽谈周活动

邵阳日报7月22日讯(记者 宁如娟 通讯员 欧阳国江 徐扬帆) 7月23日至27日，2018湖南—长三角经贸洽谈周活动将在长三角地区举行。记者从市商务局获悉，我市代表团已于今天上午离邵赴上海，参加洽谈周系列活动。

洽谈周期间，我市代表团将先后前往上海、杭州、昆山、南京等地，借助湖南开放强省建设暨优势产业链项目推介会、重点产业推介会、国家级园区重点产业推介会、湖南省商流通载体建设推介会、湘台(昆山)电子信息项目对接会、湖南跨境电商合作对接会等省委省政府举办的活动，积极推介邵阳。

除积极参与省委省政府举办的各类

活动外，我市的“自选动作”也很丰富。洽谈周期间，我市将在上海、杭州举行邵阳招商推介会，全方位推介我市重点招商项目；市领导将带队考察上海、杭州等地的知名企业，进行针对性招商，并指导和组织各县(市)区、邵阳经开区开展专题招商活动和小分队招商活动。

本次洽谈周，我市将对外发布70个重点招商项目，涉及基础设施、新型工业化、农业产业化、现代服务业等四大类。目前，我市初定签约项目30个。同时，我市组织了21家企业的60种商品、总计858件(罐)产品，参加洽谈周的“湘品入沪—2018年湖南名优商品(上海)展示交易周”活动，以充分展示我市雪峰蜜橘、青钱柳茶等名优特产。

编者按

2018·湖南(南山)六月六山歌节已圆满落幕，这场文化盛宴，激发了苗乡人民的文化自信，也必将引领苗乡人民艰苦创业、勤劳致富的文化自觉。民族节庆搭台，生态旅游唱戏，实体经济兴旺。山歌唱响新时代，苗民踏上新征程，苗乡迎来新发展。今日起，本报推出“回眸2018·湖南(南山)六月六山歌节”系列报道，探寻山歌节对城步的深刻影响。



距湖南省第十三届运动会开幕
还有42天